

医生给她判了“死刑”，但父母没有放弃精心呵护

植物人护士奇迹“复活”

一场飞来横祸，让风华正茂的女儿成了植物人。在突如其来的灾难面前，父母站成了两颗大树，支撑着女儿走过鬼门关，迎来新生活。如今，那个曾经被医学界判了“死刑”的女孩，已经能够自如行走、简单读报，她告诉记者：“以后我一定要好好伺候爸爸妈妈，他们太不容易了……”



杜卫华和她的父母

大，医生告诉她的父母：“这孩子基本没有希望了，可能会死在手术台上，即使抢救过来也是个植物人，你们家属好好考虑一下。”杜卫华的父母没有放弃，而是选择了签字抢救。命救回来了，但女儿却陷入了深度昏迷状态。半个月后，杜卫华睁开了双眼，但却成了植物人。

每天不停地教她喊爸妈

经过一段时间的治疗后，杜卫华恢复了一点意识，但是见谁都喊“阿姨”，连自己的父母都不认得了。2006年1月底，杜卫华被父母带回过年。“那个时候是我们这辈子过得最痛苦的年，看着烦躁不安的女儿，我们夫妻俩只能相对抹泪，不知道孩子将来会不会永远躺在床上？”

为了能让女儿及时得到康复锻炼，杜华源从单位里提前内退了。从那以后，杜华源每天眼睛一睁，就开始忙女儿。“那时候，女儿的大小

便都在身上，看到我们只会傻笑，我们只能像带一个刚出生的婴儿一样，带这个已经20多岁的女儿。”只要天晴，杜华源就要把女儿抱到外面去晒太阳，每天都不停地教她喊“爸爸”和“妈妈”。为了让女儿的肌肉不僵硬，父亲每天至少要帮女儿活动关节10多次。为了让女儿尝试着站起来，母亲抱上半身，父亲抱下半身，每天都这么坚持着……

女儿竟奇迹般“复活”

去年4月的一天下午，正在帮女儿活动关节的杜华源，突然听到女儿开口叫了声“爸爸”，竟然激动得跳了起来。这一声“爸爸”，仿佛给杜华源鼓了劲，使他更有信心为女儿坚持进行康复锻炼了。就这样，在杜华源夫妇的不懈努力下，原本被医生判了“死刑”的杜卫华，渐渐地能站了，能走了，能说话了，杜华源夫妇的心也一

天天地阳光灿烂起来。

如今，杜卫华已经能在家人的搀扶下行走了，原本失语的她现在已经能读报纸了，但杜华源夫妇仍不敢有任何懈怠。

从这对夫妇的作息表中，我们可以看出他们为女儿的付出：每天7点起床，8点带女儿到医院做针灸，11点回家后，到小区锻炼到12点半，午休后2点起床继续锻炼，4点回家站鞋板，6点吃饭，6点半在小区散步，8点回家在床上做康复锻炼，11点睡觉……

为了让女儿能够恢复肢体功能，杜华源根据医生的建议和自己的“心得”，制定了一系列的康复锻炼操。因为女儿右半身不能动，康复锻炼必须要57岁的父亲“架”着她做，伸胳膊和抬腿的时候父亲必须要站在她的身后，用自己的胳膊和腿“推”女儿做运动。最困难的要数“脚”的锻炼，由于没有抬脚的力量，杜华源必须要穿“鞋板”。为了防止女儿变成“内八字”，父亲杜华源每次都必须趴在地上，把女儿的脚使劲往外扒才行。杜华源的妈妈王杏春告诉记者，丈夫的膝盖因此磨破了多少次，她早已不记得了。

昨天，杜卫华告诉记者：“我一定要再快一点恢复起来，争取早点回到工作岗位上去，这样才能报答父母！”30多万医疗费，父母两年多的不懈努力，使杜卫华这个植物人，如今恢复了肢体和语言功能。医生说，这绝对是奇迹，是爱创造的奇迹！

快报记者 丁岚文/摄

体育课上女大学生突然倒地死亡

快报讯（记者 陆鸣）昨天下午2点多，江宁大学城某高校一大三女生，在上体育课做体能训练时，突然倒地，刚被送至江宁区人民医院即宣告死亡。

昨天傍晚，江宁区人民医院抢救室传来一片悲痛的哭喊声，闻知表妹的死讯，在南京城区工作的衡女士和丈夫急匆匆赶到医院，刚一看到抢救室白色担架上表妹的遗体，顿时就泣不成声，“我的表妹今年才20岁啊……”

衡女士介绍说，表妹郭静从兴化老家来南京上大学已经三年了，是江宁大学城某高校旅游管理专业的大三学生，昨天下午2点多，郭静正和班级同学一起在学校活动室上体育课，当时课程项目是体能训练，即在一座二三十厘米高的圆形墩子上，双腿来回跳上跳下。

突然，站在圆墩前的郭静猛然朝地面栽倒，当即口吐白沫，不省人事。周边同学被这突如其来的意外吓蒙了，一边向老师汇报，一边七手八脚地将郭静迅速抬往学校医务室救治。然而，此时的郭静已经出现病危症状，瞳孔已经放大，呼吸也十分微弱，校医见情况不妙，赶紧通知救护车火速将郭静送往江宁区人民医院抢救。

“伤者送到医院来时，就已心跳、呼吸全无，虽然我们采取了急救措施，但人已死亡多时，无法救治。”江宁区人民医院的救治医生说。郭静的表姐衡女士随后赶到，面对刚20岁的表妹突然死亡，衡女士始终无法接受事实，“星期天还一起吃饭聊天的呢，活蹦乱跳的一个

大女孩，怎么说没就没了？！”

衡女士说，表妹一直身体很好，并没有什么慢性病或遗传病，而且本人还十分喜欢运动，性格也热情开朗，对于学校老师通知的“意外猝死”不能接受。由于死者太阳穴附近有一块2厘米多长的暗斑，衡女士表示，表妹之前脸部并无任何疤痕，这一暗斑十分可疑，并推测，表妹并非学校所称的自行晕倒，而系摔倒。

郭静所在院系的党委书记表示，事发后，学院领导第一时间赶到医院，尽最大努力组织配合抢救伤者事宜，在抢救无效伤者宣告死亡后，学校立即责成相关人员对当时上课的老师和目击学生进行了解。该负责人说，当时进行体能训练的圆墩只有二三十厘米高，学生所进行的双脚跳换，动作也并不剧烈，而且一组训练时间也只有3分钟，“一般说来，即便出现意外，一个成年人也不会在短时间内突然死亡。”

该负责人称，由于郭静是大四生，下学期即将面临毕业，近一段时间以来，学校正在安排应届毕业生接受全面体检。该负责人说，郭静在校学习期间，学习成绩和日常表现都还算不错。

对于郭静死亡一事存在的蹊跷之处，该负责人表示，他们将向公安机关申请法医鉴定，希望能将女大学生之死调查个水落石出。“学校不会推卸责任，一定会给家属一个交代。”

昨晚9点，郭静的父母已连夜从兴化老家赶到江宁。

（涂先生报料奖120元）

女儿突然成了植物人

29岁的杜卫华原来是南京市中西医结合医院的护士。提起这个女儿，杜卫华的父亲杜华源一连用了好几个“优秀”：“她小学时就在南京市作文比赛中拿过优秀奖；读卫校时，她参加自学考试，一年过了12门，一门成绩都很优秀……”杜华源说，他怎么也没有想到，从小就要强能干、能歌善舞的女儿，竟然会突然遭遇一场灾难，差点丢了性命。

2005年11月6日晚，已经分配到南京市中西医结合医院当护士的杜卫华，与男朋友在屋里看电视时，突然脸色煞白地晕倒在地。妈妈和男友赶紧打车将她送到医院，急诊医生在给杜卫华做了脑部CT后，告诉她的父母：“她是脑血管畸形导致颅内出血，不行了，赶紧转院吧！”家人将其送到军区总医院时，杜卫华的瞳孔已经放

老婆背叛 他疯狂盗窃包二奶

个到处打零工的农民，刘朋终日郁闷不已，抽烟又喝酒，但心里还是堵得慌。

偶然的一次机会，他顺手偷到了一部数码相机。想像着失主焦急的神情，想起妻子对他偷窃后恨铁不成钢的表情，刘朋的心中一阵暗爽。

接下来，隔一段时间没“干活”，刘朋的心就痒痒的。每一次的满载而归，都让他欣喜不已，之后他干脆不打工了，专职干上了盗窃。“生意”好的时候，一次能偷到几

万块钱。渐渐地，原本穷酸的刘朋成了“暴发户”，以前的衣服扔得一件不剩，全变成了价格成百上千的名牌，后来还认识了一个漂亮女孩，在城里租房包起了二奶。

过起了大款的日子，刘朋对一些旧手机、旧相机已不感兴趣了，但他还要偷，偷回家后全被他扔到地上踩碎，或是拆散了扔进河里。

今年7月初，刘朋行窃时被保安抓获。近日，刘朋以盗窃罪和抢劫罪被检方提起公诉。

刘朋今年30出头，看上去一表人才，却不知道什么原因，被老婆抛弃过好几次。

2004年，老婆又离家出走了，任凭他如何恳求，老婆就是不肯回家。孩子还小，自己只是

一个农民摇身变成了一个大款，名牌穿戴，还包了二奶。

刘朋今年30出头，看上去一表人才，却不知道什么原因，被老婆抛弃过好几次。

20